BK Tre Sang, Helsingborg
Torsdag barometer 2019-01-17

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 26. Medel: 156.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 202 64.74  Stellan Andersson - Lennart Persson 80256 9863  BK Tre Sang, Helsingborg
2 6 171 54.81  Ake Bergh - Bo Stendahl 19320 18143 BK Tre Sang, Helsingborg
3 7 165 52.88 Hans Andersson - Sven-Erik Oskarsson 16512 82605 BK Tre Sang, Helsingborg
4 4 163 52.24  Christel Eklund - Staffan Lindberg 21519 82137 BK Tre Sang, Helsingborg
5 2 161 51.60 Per Martensson - Bengt Svensson 84913 6089  BK Tre Sang, Helsingborg
6 9 157 50.32  Ronny Blomdahl - Hakan Isaksson 4768 14725 BK Tre Sang, Helsingborg
6 14 157 50.32  Hans Stever - Laila Blomdahl 35040 39214 BK Tre Sang, Helsingborg
8 3 153 49.04  Mona Hallstrdm - Gunilla Berthagen 92066 57244 BK Tre Sang, Helsingborg
9 12 152 48.72  Karin Ahlm - Birgitta Bornestav 80443 36526 BK Tre Sang, Helsingborg
10 11 150 48.08 Jan Kinberg - Jorgen Andersson 563 22136 BK Tre Sang, Helsingborg
11 13 148 47.44  Bengt Andersson - Bengt Johansson 83893 83944 BK Tre Sang, Helsingborg
12 5 143 45.83  Stina Holm - Kerstin Landerd 8445 23031 BK Tre Sang, Helsingborg
13 1 132 42.31  Jan-Erik Fjall - Sven Roénquist 12338 24150 BK Tre Sang, Helsingborg
14 10 130 41.67 Roland Stjernfeldt - Leif Larsson 12141 20775 BK Tre Sang, Helsingborg
1 4 DKn8764 Basta kontrakt 2 410743 Basta kontrakt 3 & EK108752 Basta kontrakt
Nord v K87 44 N D -2-300 Ost v42 4v O =-420 Syd vEK2 54 N =450
Ingen *4 NS + E8742 ov ¢+ ED5
#E92 & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT ®- & ¢ v & NT
aE2 453 N6 3384 4 EKD5 4« Kn9 N25334 4DKn643  &- N 108 9 119
v Kn105 v ED642 S 63384 v8 vEKD1097 S 2 5 3 3 4 v8 vD97654 S 108 8 9 9
¢ EKD 497652 O 7 10104 9 +3 + DKn106 O 108 109 9 ¢ KKn1086 ¢ 742 024422
#Kn10543 &7 V 7 10104 9 #K1096543 #D V 108 109 9 »86 #DKn73 V24544
4 K109 4 862 49
v93 v Kn653 vKn103
+ Kn1083 + K95 493
#KD86 *Kn72 #EK109542
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
3 12 34 N+1 YA 170 120 00| 3 12 6vy O-2 a2 100 120 00| 4 13 44 N+1 v7 450 9.0 3.0
5 10 34 N= *7 140 100 20| 6 9 4v O-1 &2 50 1000 20| 6 11 44 N+1 5 450 9.0 3.0
6 9 34 N-1 &7 -50 60 60| 7 8 3NO= +5 -400 70 50| 7 10 44 N+1 6 450 9.0 3.0
11 4 44 N-1 &7 -50 60 60|11 4 54V-= ¢ A -400 70 50| 8 9 44 N+1 ¥5 450 9.0 3.0
14 1 34 N-1 &7 -50 6.0 60|13 2 4vO= *] -420 30 90| 1 3 44 N= v5 420 2.0 10.0
7 8 44DN-2 &7 -300 20 100|14 1 4vO= *2 -420 30 90|12 5 44 N= v5 420 2.0 10.0
13 2 4v 0= oK -420 0.0 120 5 10 3NV+1 «4 -430 0.0 120(14 2 44 N= v5 420 2.0 10.0
4 210 Bésta kontrakt 5 & Kn62 Bésta kontrakt 6 & K62 Bésta kontrakt
Vast v 954 44 N =130 Nord v K102 64 O =-980 Ost v DKn64 54 O =-650
Alla +KD73 NS ¢+ Kn4 ov + K987
#D9652 & ¢ v & NT #Kn10985 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4 KD962 &E54 N 106 6 5 6 4KD97 #E854 N3 2612 4 D94 4EKN8753 N 6 7 5 2 4
vKn62 vED73 S 106 6 5 6 vE85 v3 S32612 v K92 vE103 S6 7523
410985 ¢ Kn64 036677 +KD108 ¢ 963 O 10116 128 ¢ Kn6 ¢ ED4 O7 6 8 119
%3 #K108 V36677 *76 #EKD43 V 10116 128 #109875 #4 V76 8 119
4 Kn873 4103 410
v K108 v DKn9764 v 3875
¢E2 ¢ E752 ¢ 10532
#EKn74 *2 #KD632
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
8 9 2v0-2 a7 200 120 00| 8 11 3NV-2 v2 100 120 00| 9 10 44 O-1 «K 100 12.0 0.0
1 3 3a&aN-= +4 110 100 20| 5 1 44 0= vQ -420 90 30| 2 4 240+2 &K -170 9.0 3.0
14 2 24V-1 +K 100 80 40|14 3 44 0= *2 -420 90 3.0| 7 12 34 O+1 &T -170 9.0 3.0
7 10 INO= *7 -90 6.0 60| 2 4 44V+l 92 -450 50 7.0| 8 11 34 O+2 &K -200 40 80
6 11 INS-1 & K -100 40 80| 9 10 44 V+1 vK -450 50 7.0|13 6 34 0+2 &K -200 40 8.0
12 5 24 V= +3 -110 20 10.0|13 6 44 O+2 &3 -480 20 100|14 3 34 0+2 8 -200 40 80
4 13 24 V+1 K -140 0.0 120 7 12 64 V= *] -980 0.0 120 5 1 44 0+1 8 -650 0.0 12.0
7 «Kn3 Basta kontrakt 8 4 K72 Basta kontrakt 9 4« Kn43 Basta kontrakt
Syd v 9653 ANT V =-630 Vast v E9865 5¢v N =450 Nord v Kn2 ANT N D -3 -500
Alla + Kn83 Ingen 4 Kn103 ov + EKKn962
#DKn42 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v & NT %94 & ¢ v & NT
4942 » EK105 N33222 4 ED1096 4854 N 104 115 6 4D1087 4E9 N58267
vE4 v KDKn82 S 44222 v72 vKn S 104 115 6 v 64 vKD98753 S 58 2 6 7
+D1065 ¢ E7 O 9 9 101010 ¢ E75 ¢+ KD9642 038286 ¢+ D75 +10 O 8 5 106 5
#E1086 #95 vV 9 9 101010 #863 #DKn10 V382286 #EK103 %652 vV 8 5 106 5
4 D876 4 Kn3 & K652
v 107 vKD1043 vE10
+ K942 +8 4843
*K73 #E9754 #DKn87
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
1 7 INV+3 4] -180 12.0 00|14 4 5¢DV-3 vA 500 120 00| 7 3 4v0O-1 38 100 11.0 1.0
8 13 3NO= *2 -600 100 20| 3 5 4v N+1 #Q 450 70 50|11 12 4vO0-1 vA 100 11.0 10
6 2 4v 0= v7 -620 80 40| 6 2 5¢vN= *Q 450 70 50| 9 1 5¢N-2 vK -100 8.0 40
10 11 3NV+1 +38 -630 50 7.0| 8 13 4v N+1 #Q 450 70 50| 4 6 3v0O= +8 -140 50 7.0
14 4 3NV+1 3 -630 50 7.0| 9 12 4v S+1 &6 450 70 50|14 5 3v 0= +3 -140 50 7.0
3 5 3NV+2 3 -660 1.0 11.0| 1 7 44 V-2 vA 100 20 100| 2 8 2vO+2 +38 -170 1.0 11.0
9 12 3NV+2 3 -660 1.0 11.0|10 11 34 V= vA -140 0.0 12.0(10 13 3vy O+1 2 -170 1.0 11.0
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10 4 E9 Basta kontrakt 11 4 ED8542 Basta kontrakt 12  KDKn109732 Basta kontrakt
Ost vED63 6v S =1430 Syd v6 5v V =-450 Vast vKn4 74 N =2210
Alla + EKn53 Ingen 41082 NS .-
*E76 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT #954 & ¢ v & NT
4« Kn42 4 K10753 N 6 12127 11 473 « K10 N3 3273 @- a5 N 3 3 12134
v 975 v4 S 6 12127 11 vK1094 v EDKn85 S33273 v76 v D95 S 3 3 13134
¢+ K ¢+ 8764 06 1151 ¢ KKn ¢+ D654 O 109 116 8 ¢ K872 ¢E109643 O 8 100 0 O
#KDKn1054 4982 V61151 #DKn984 #E6 V 109 116 8 #EKKN8762 #D103 vV 9 100 0 O
» D86 & Kn96 » E864
v KKn1082 v732 v EK10832
+D1092 ¢ E973 + DKn5
*3 #753 *-
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 6 54DV-3 oA 800 120 00(14 6 4v V= »2 -420 12.0 0.0|12 13 64 N+1 #Q 1460 12.0 0.0
9 1 4vy N+3 &9 710 100 20| 3 9 4v O+1 46 -450 6.0 60| 3 9 54N+2 &#Q 710 9.0 3.0
2 8 4v S+2 #K 680 40 80| 5 7 4v0O+1 46 -450 6.0 60|11 1 54 N+2 #Q 710 9.0 3.0
7 3 4vS+2 &K 680 40 80| 8 4 4vV+1l &A -450 60 60| 5 7 66DO-2 vA 300 3.0 9.0
10 13 4v S+2 &A 680 40 8011 1 4vO+1 46 -450 60 60| 8 4 66DO-2 ¢K 300 3.0 9.0
11 12 4v S+2 &K 680 40 80|12 13 4v O+1 & -450 6.0 60|10 2 64DO-2 vA 300 3.0 9.0
14 5 4v S+2 &K 680 40 80(10 2 4vV+2 +8 -480 0.0 120(14 6 64DV-2 &K 300 3.0 090
13 « EKD1075 Bésta kontrakt 14 « ED8 Bésta kontrakt 15 4 D742 Bésta kontrakt
Nord v 63 5v O =-650 Ost v5 5v O =-450 Syd v K7 5v V =-450
Alla + D85 Ingen + Kn1087632 NS + ED97
*43 & ¢ v & NT #65 & ¢ v & NT +D42 & ¢ v & NT
46 442 N25276 452 «Kn10763 N 3 7 2 3 2 4 KKn86 493 N55254
vKD2 vEKN1097 S 2 5 2 7 6 vD3 vEKKn1098 S 3 7 2 3 2 vD1053 vEKn98 S45 244
¢+ K9642 +E O 118 115 6 ¢+ EKD4 +9 09 6 119 10 ¢1084 ¢ KKn3 08 8 118 9
#KD72 #Kn10985 V 118 115 6 #EDKN84 &2 V9 6 119 10 105 #EK93 vV 8 8 118 9
& Kn983 & K94 4 E105
v 854 v 7642 v 642
+ Kn1073 +5 4652
»E6 #K10973 #Kn876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 2 44 N-2 *A 2000 120 00| 6 8 6y O-2 +5 100 100 20|13 3 3v V= a4 -140 120 0.0
4 10 54 V= s A -600 10.0 20|12 2 6v O-2 ¢+5 100 1000 20(10 6 INO+2 &A -150 9.0 3.0
6 8 5vV= &K -650 40 80(13 1 6vy0O-2 ¢+5 100 100 20|14 8 2NO+1 %6 -150 9.0 3.0
9 5 4v O+1 8 -650 40 80| 4 10 6NV-1 +J 50 6.0 60| 5 11 INO+3 6 -180 6.0 6.0
11 3 4v V+1 &A -650 40 80| 9 5 4v 0= +9 -420 30 90 1 2 2v0+3 45 -200 2.0 10.0
13 1 4v O+1 &A -650 40 80(14 7 4v 0= ¢+5 -420 30 90| 7 9 2v0+3 aA -200 2.0 10.0
14 7 49y O+1 438 -650 40 80|11 3 4NV+L ¢J -460 0.0 120(12 4 3y O+2 &6 -200 2.0 10.0
16 4 ED982 Basta kontrakt 17 4 K10 Basta kontrakt 18 4 D9732 Basta kontrakt
Vast v 97 44 N =420 Nord v K85 4v O D -2 300 Ost v K6 3¢ N =110
oV +5 Ingen + D32 NS + E10873
#KD642 & ¢ v & NT #EKn843 & ¢ v & NT +10 & ¢ v & NT
« K74 103 N8 7 8 108 43 « EKn954 N9 75809 aKn54 &4 E106 N59 6 86
vDKnl106 vE2 S 87 8 108 v Kn43 v E10972 S97589 v974 vED105 S586 76
¢ 964 ¢+ KDKn83 046425 ¢+ Kn8754 ¢ E10 046 854 + D9 ¢ KKn 084756
&E73 #Kn985 V56525 #K1052 #6 V 46854 #97432 &EKn65 V84756
& Kn65 4 D8762 4 K8
v K8543 vD6 v Kn832
¢+ E1072 + K96 46542
+10 «D97 #KD8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 44 N+1 T 450 120 00| 8 10 INN= v2 90 120 00|13 5 3NO-3 ¢+6 150 12.0 0.0
7 9 3¢ 0-3 &T 300 100 20| 1 4 INN-1 v2 -50 70 50|14 9 3¢ N= vA 110 10.0 2.0
10 6 34 N= +K 140 70 50| 2 3 3&#N-1 *A -50 70 50| 1 4 32#0-1 &K 50 70 5.0
14 8 34 N= ¢+ K 140 70 50|11 7 3&N-1 ¢ A -50 70 50 2 3 2NO-1 +4 50 70 5.0
1 2 24 N-= ¢+ K 110 40 80(14 9 24 N-1 *6 -50 70 50| 8 10 1vO= &K -80 40 8.0
12 4 44 N-1 +K -50 20 100| 6 12 2v O= a2 -110 1.0 11.0| 6 12 3¢ S-1 v7 -100 2.0 10.0
5 11 44DN-1 ¢K -100 00 120(13 5 2vO= a8 -110 10 11011 7 140+2 #K -110 0.0 12.0
19 « ED53 Bésta kontrakt 20 410832 Bésta kontrakt 21 ~ E84 Bésta kontrakt
Syd v54 24 S =110 Vast v542 5NT V =-660 Nord v D864 34 O =-110
oV 410987 Alla +5 NS + ED64
+K53 & ¢ v & NT #K10872 & ¢ v & NT #103 & ¢ v & NT
21098 &K62 N6 7 886 «K764 4 EKn5 N53232 «DKn105 4 K96 N4 7756
vE32 v 876 S 67886 vK1097 vKn83 S53232 vE105 v K92 S47 756
¢ DKn3 ¢ E42 075556 ¢ E92 ¢ KKn64 O 8 10111010 ¢ Kn2 4975 096 677
#E1064 #DKn82 V75556 +Kn4 #ED3 V 8 10101011 #7542 #EDKn6 V96677
& Kn74 «D9 4732
v KDKn109 v ED6 vKn73
+ K65 + D10873 + K1083
*97 #965 #K98
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 11 INS+2 ¢Q 150 120 00| 3 4 3NO-1 &5 100 11.0 10| 8 1 INN+1 #A 120 12.0 0.0
2 5 2v S+l  +Q 140 100 20| 9 11 3NO-1 &5 100 11.0 10|14 11 3NO-2 +3 100 100 20
1 6 Pass 40 80| 1 6 3NO+1 «Q -630 60 60| 4 5 3+#0-1 vJ 50 70 5.0
3 4 Pass 40 80| 7 13 3NO+1 &8 -630 6.0 6.0|10 12 24 V-1 &T 50 70 5.0
7 13 Pass 40 80(14 10 BNO+1 7 -630 6.0 60|13 9 INS-1 «Q -100 40 8.0
12 8 Pass 40 80| 2 5 3NO+2 3 -660 10 110| 2 7 24 V= a4 -110 1.0 11.0
14 10 Pass 40 80(12 8 3NO+2 4Q -660 10 110 3 6 240+1 2 -110 1.0 11.0
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22 & KKn32 Basta kontrakt 23 473 Basta kontrakt 24 4 DKn107 Basta kontrakt
Ost v 106 44 S D -3-500 Syd v D76543 2v S =110 Vast vED92 6¢ V =-920
oV + 8764 Alla ¢E75 Ingen +75
#Kn32 & ¢ v & NT #104 & ¢ v & NT #654 & ¢ v & NT
D106 498 N33674 # 986 » EK104 N6 6 865 «E543 4K8 N11432
vEKn4  v852 S33674 vEK v 1098 S 66865 v3 v K1085 S11432
¢+ D1092 ¢ EKS53 O 10106 5 9 +D864 ¢ Kn93 077 465 + K983 ¢ EDKn6 0 12129 1011
#E105 #KD76 V 10106 5 9 #DKn53 #982 V774675 #E972 #KKnl10 V 12129 1011
4 E754 & DKn52 # 962
v KD973 vKn2 v Kn764
¢+ Kn + K102 +1042
984 #EK76 »D83
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
8 1 4e¢V-2 vT 200 120 00|11 13 24 O-3 vJ 300 120 00| 4 7 24 V+2 46 -170 120 0.0
2 7 3NV-1 vT 100 9.0 30| 1 10 2¢y N+1 &A 140 70 50| 3 8 3NO+1 &2 -430 9.0 3.0
4 5 56 0-1 aA 100 90 30| 3 8 2¢v N+1 &9 140 70 50| 9 2 3NO+1 v6 -430 9.0 3.0
10 12 3¢ O= vK -110 6.0 60| 9 2 2¢N+1 &9 140 70 50| 1 10 BNO+2 9 -460 3.0 9.0
13 9 2NV +1 3 -150 40 80(14 12 2vy S+1 #Q 140 70 50| 5 6 3NO+2 +¢2 -460 3.0 9.0
3 6 3NV= *4 -600 20 100| 5 6 INS+1 49 120 20 10011 13 3NO+2 ¥6 -460 3.0 9.0
14 11 3NV+1 T -630 0.0 120 4 7 24 0-1 #A 100 0.0 120(14 12 3NO+2 v4 -460 3.0 090
25 46 Bésta kontrakt 26 4 E8 Bésta kontrakt
Nord vED94 ANT N =430 Ost v Kn7654 5¢ S =650
ov ¢+ E973 Alla + E1065
#K1084 & ¢ v o NT »E8 & ¢ v & NT
# K1053 49842 N 1010109 10 «D7652 #KKn103 N9 8 116 8
v75 v K1083 S 1010109 10 v 98 v K10 S 9 8 116 8
¢ K1054 ¢ Kn8 033343 ¢ KD87 4943 034273
#D96 »752 V33343 #Kn3 *K964 V34273
« EDKn7 494
v Kn62 vED32
+ D62 ¢ Kn2
#EKn3 #D10752
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
4 9 3NS+2 45 460 11.0 10|12 1 4y N+1 & 650 120 0.0
14 13 3NN+2 &7 460 11.0 10| 2 11 4vS= a2 620 80 4.0
2 11 3NS= v7 400 60 60| 6 7 4v N= oT 620 8.0 4.0
6 7 3NN-= v8 400 6.0 6.0|10 3 4v N= 3 620 8.0 4.0
10 3 3NN= *J 400 6.0 60| 5 8 3vS+2 9 200 3.0 90
5 8 3NN-1 *7 -50 10 11.0|14 13 3vy N+2 & 200 3.0 090
12 1 3NN-1 49 -50 1.0 110 4 9 3v S+l &2 170 0.0 12.0
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